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COMUNE DI GALLICANO NEL LAZIO
Città Metropolitana di Roma Capitale
00010 - Via Tre novembre, 7 – Tel 06/95460093 - Fax 06/95460043 – www.comune.gallicanonellazio.rm.it
AVVISO PUBBLICO
APERTURA ISCRIZIONI AL SERVIZIO DI TRASPORTO SCOLASTICO A.S. 2025/2026
Si informano gli utenti interessati che dal 4 agosto al 31 agosto 2025 sono aperte le iscrizioni al servizio di trasporto scolastico per l'anno scolastico 2025/2026. 

COME PROCEDERE ALL’INSERIMENTO DELLE DOMANDE

Le iscrizioni dovranno essere effettuate esclusivamente on line, accedendo al seguente  link:  https://cloud.urbi.it/urbi/progs/urp/solhome.sto?DB_NAME=n200103 cliccando su SERVIZI A DOMANDA INDIVIDUALI- ISCRIZIONE AI SERVIZI SCOLASTICI. Per accedere sarà necessario autenticarsi tramite SPID o CIE . 
Eventuali richieste di iscrizione presentate con modalità diversa non saranno prese in considerazione. 
All’interno della domanda di iscrizione dovranno essere inseriti i dati del richiedente (genitore intestatario del servizio) specificando un indirizzo email valido e numero di telefono attivo. 
Ogni variazione o sospensione del servizio dovrà essere preventivamente comunicata all’Ufficio competente.

Inoltre, dovrà essere indicata la tipologia di scuola che l’alunno frequenterà nell’ A.S. 2025/2026.
TARIFFE
· PRIMO FIGLIO: € 390,00;
· SECONDO FIGLIO: € 292,50 se appartenente allo stesso nucleo familiare, a condizione che l'ISEE del nucleo non sia superiore ad € 15.000;
· TERZO FIGLIO E OLTRE: € 190,00;
· ART. 3 C.3 LEGGE 104/92: esenzione
Per gli utenti non residenti non sono previste riduzioni o esenzioni tariffarie .

MODALITA’ DI PAGAMENTO

La quota si riferisce all’intero anno scolastico e dovrà essere corrisposta in due rate:

 a. La prima pari al 50% del dovuto entro il 30 settembre 2025;

 b. La seconda pari al restante 50%  entro il 31 gennaio 2026.

Entrambi i bollettini relativi alle due rate saranno inviati dall’Ufficio Servizi Scolastici all’inizio dell’anno scolastico all’indirizzo e-mail indicato nella domanda d’iscrizione.

CRITERI DI AMMISSIONE

Per poter accedere al servizio è necessario essere in regola con tutti i pagamenti pregressi relativi agli anni precedenti.
Qualora il numero delle domande pervenute risulti superiore alla disponibilità dei posti (116), verrà redatta una graduatoria secondo i criteri di priorità e punteggi previsti all’art. 2 del vigente Regolamento comunale per il servizio di trasporto:
1. Il servizio di trasporto scolastico è rivolto ai bambini residenti nel Comune di Gallicano nel Lazio che frequentano le scuole del locale Istituto Comprensivo.

2. In caso di richieste superiori ai posti disponibili, sono considerate le istanze pervenute entro il termine previsto nel bando annualmente predisposto dal Comune di Gallicano nel Lazio secondo il seguente schema di punteggio:

	Alunni residenti a più di un chilometro dalla scuola frequentata (distanza da calcolare sul più breve percorso pedonale)
	Punti 20

	Alunni con grave disabilità accertata ai sensi dell’art. 3, c. 3 della L. 104/1992
	Punti 10

	Alunni con un solo genitore
	Punti 5

	Alunni con entrambi i genitori lavoratori
	Punti 3


3. Saranno prioritariamente inseriti tra gli aventi diritto al servizio gli alunni che hanno il punteggio più alto fino ad esaurimento posti. A parità di punteggio, prevale il criterio dell’ordine di consegna della domanda di iscrizione al servizio all’Ufficio protocollo.

4. In caso di posti disponibili, potranno essere accolte le domande di alunni residenti nelle zone limitrofe a Gallicano nel Lazio, a condizione che questo non comporti un allungamento dei tempi di percorrenza dello scuolabus e/o un incremento dei costi del servizio.

Si sottolinea che i requisiti sopracitati dovranno essere posseduti e dichiarati al momento dell’iscrizione.

 L’elenco degli ammessi al servizio, di quelli in lista di attesa e di quelli esclusi sarà pubblicato sul sito istituzionale del Comune.

DOCUMENTAZIONE DA ALLEGARE ALLA DOMANDA
Qualora i genitori degli alunni iscritti al servizio di trasporto scolastico per l’ a.s. 2025/2026  non possano essere presenti nelle fermate preposte a prendere in consegna i propri figli, potranno delegare, anche in via ricorrente,  una o più persone maggiorenni per accompagnare e/o ritirare l’alunno alla fermata dello scuolabus oppure potranno autorizzarlo alla salita/discesa autonoma, valutando l’età del minore, la sua maturità psicologica, il livello di autonomia personale e la capacità di evitare situazioni di rischio.
I moduli potranno essere scaricati direttamente all’interno della domanda di iscrizione, e ricaricati all’interno della medesima sezione compilata in ogni sua parte firmata e corredata dagli allegati richiesti. 
N.B.: L'iscrizione al servizio di trasporto scolastico dovrà essere effettuata ogni anno in quanto il rinnovo non è automatico.
Per informazioni contattare l’Ufficio Servizi Scolastici al n. 06/95460093 oppure tramite e-mail al seguente indirizzo l.durastante@comune.gallicanonellazio.rm.it.

Il Responsabile ad interim dell’Area A-
Direzione Servizi al cittadino e alle imprese

Dott.ssa Maria Rosaria De Pasquale
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